

г. Брянск

— 4 ИЮЛ 1958 . . .  
Газета № . . .

## Брянский театр в Клинцах

Закончились гастроли Брянского областного драматического театра в Орле. В течение месяца театр показывал свои спектакли в помещении Орловского драматического театра, во Дворце культуры железнодорожников, в районных центрах. Актеры театра выступали с шефскими концертами в клубах предприятий города.

С большим успехом проходили спектакли «Если в сердце весна» А. Козина, «Девушка из Минусинска» И. Рачады, «Василиса Мелентьева» А. Островского, «Дженни Герхардт» — инсценировка Берга и Чех и другие.

В один из выходных дней группа работников театра посетила музей-усадьбу великого русского писателя И. Тургенева — Спасское-Лутовиново.

Второго июля театр начал гастроли в Клинцах.

В. Васильев.